
Câmara Municipal de Tauá

Pauta da 25ª (Vigésima Quinta) Sessão Ordinária do Legislatura (2017 - 2020) - 2ª Período de 14 de Agosto de 2017

Pequeno Expediente

Convite do Grupo Alcóolicos Anônimos para o V Encontro dos Grupo de AA na Região dos Inhamuns, a
realizar-se no dia 19 de agosto, às 19h, no Cine Teatro Maria Carmem Gomes, auditório Parque da Cidade.

Convites - Nº 00001/2017 Grupo de Alcoolicos Anonimos

Do Fundo Municipal da Educação informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a
execução de programas do FNDE: Mais educação e Alimentação Escolar

Comunicados - Nº 161332/2017 Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FNDE

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, o patrolamento com
piçarramento das estradas da Serra de São Domingos, neste Município.

Indicação - Nº 791/2017 de autoria do(a) vereador(a) AVELANGE JUNIOR MOTA 

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, o patrolamento com
piçarramento das estradas na localidade de Cipó, distrito de Carrapateiras, neste Município.

Indicação - Nº 792/2017 de autoria do(a) vereador(a) AVELANGE JUNIOR MOTA 

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a pavimentação
asfáltica da travessa Fausto Barreto, bairro Alto Brilhante, neste Município

Indicação - Nº 793/2017 de autoria do(a) vereador(a) AVELANGE JUNIOR MOTA 

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a iluminação na
entrada do bairro Sabugi, nesta Cidade.

Indicação - Nº 794/2017 de autoria do(a) vereador(a) AVELANGE JUNIOR MOTA 

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a pavimentação
asfáltica da Rua Maria Lídia Soriano, bairro Planalto Nelândia, nesta Cidade.

Indicação - Nº 795/2017 de autoria do(a) vereador(a) AVELANGE JUNIOR MOTA 

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a restauração e
pintura da praça do Museu, nesta Cidade.

Indicação - Nº 796/2017 de autoria do(a) vereador(a) AVELANGE JUNIOR MOTA 

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a pavimentação
asfáltica da Rua Amancio Cordeiro Gomes, Planalto Nelândia, nesta Cidade.

Indicação - Nº 797/2017 de autoria do(a) vereador(a) AVELANGE JUNIOR MOTA 

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a complementação
do calçamento da Rua Alferes João Caracas, bairro Meireles Novo, nesta Cidade.

Indicação - Nº 798/2017 de autoria do(a) vereador(a) VALDEMAR JUNIOR

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção de uma
adutora para a comunidade de Mulungu, distrito de Santa Tereza, neste Município.

Indicação - Nº 799/2017 de autoria do(a) vereador(a) VALDEMAR JUNIOR
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Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a contratação de uma
cuidadora para o ônibus escolar que transporta os alunos do pré ao primeiro ano da Vila de Flores a Escola
Domingos Gomes de Aguiar, na localidade de Calumbi, distrito de Trici, neste Município.

Indicação - Nº 800/2017 de autoria do(a) vereador(a) VALDEMAR JUNIOR

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a limpeza dos
canteiros centrais localizados na Rua da Pedra do Amor que fica em direção ao Serrote do Quinamuiú, bairro
Meireles Novo, nesta Cidade.

Indicação - Nº 801/2017 de autoria do(a) vereador(a) VALDEMAR JUNIOR

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a complementação
do calçamento em paralelepípedo da Rua Professora Lulu Lima, bairro Meireles, nesta Cidade.

Indicação - Nº 802/2017 de autoria do(a) vereador(a) ANTONIO COUTINHO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a melhoria na
qualidade do sinal de internet na localidade de Abóbora, distrito de Trici, neste Município.

Indicação - Nº 803/2017 de autoria do(a) vereador(a) FELIPE VIANA

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a melhoria na
qualidade do sinal de internet na localidade de Joaninha, distrito de Trici, neste Município.

Indicação - Nº 804/2017 de autoria do(a) vereador(a) FELIPE VIANA

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção de
calçamento em paralelepíepdo na Rua Geraldo Martins do Carmo, no bairro São Geraldo, nesta Cidade.

Indicação - Nº 805/2017 de autoria do(a) vereador(a) FELIPE VIANA

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, melhorias na
iluminação pública na Rua Juscelino Kubitschek de Oliveira, bairro Tauazinho, nesta Cidade.

Indicação - Nº 806/2017 de autoria do(a) vereador(a) FELIPE VIANA

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, viabilizar a instalação
de uma antena de sinal de internet na comunidade de Poço de Baixo, distrito de Marruás, neste Município.

Indicação - Nº 807/2017 de autoria do(a) vereador(a) EDYR CAVALCANTE

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a recuperação da
quadra poliesportiva na vila Joaquim Moreira, no distrito de Marrecas, neste Município. 

Indicação - Nº 808/2017 de autoria do(a) vereador(a) LUIS TOMAZ

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a revitalização da
praça na vila Joaquim Moreira, distrito de Marrecas, neste Município.

Indicação - Nº 809/2017 de autoria do(a) vereador(a) LUIS TOMAZ

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, o patrolamento com
piçarramento das estradas de Marrecas, neste Município.

Indicação - Nº 810/2017 de autoria do(a) vereador(a) LUIS TOMAZ

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a perfuração e
instalação de um poço profundo na localidade de Missão, distrito de Marrecas, neste Município.

Indicação - Nº 811/2017 de autoria do(a) vereador(a) LUIS TOMAZ

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção de uma
quadra poliesportiva na localidade de Missão, distrito de Marrecas, neste Município.

Indicação - Nº 812/2017 de autoria do(a) vereador(a) LUIS TOMAZ

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a construção de um
posto de saúde no Assentamento Bonifácio, distrito de Marrecas, neste Município. 

Indicação - Nº 813/2017 de autoria do(a) vereador(a) LUIS TOMAZ
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Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a cobertura da
quadra poliesportiva no Assentamento Bonifácio, distrito de Marrecas, neste Município. 

Indicação - Nº 814/2017 de autoria do(a) vereador(a) LUIS TOMAZ

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, a recuperação da
passagem molhada que dá acesso a vila de Marrecas à vila de Joaquim Moreira, neste Município. 

Indicação - Nº 815/2017 de autoria do(a) vereador(a) LUIS TOMAZ

Indica ao chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, que seja feito o
patrolamento da estrada vicinal que liga as localidades de Jardim à estrada que dá acesso da sede do Município
à São Felipe, via Baixa Fria, distrito de Trici, neste Município. 

Indicação - Nº 816/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, que seja feito o
patrolamento da estrada vicinal que liga a BR-020 à localidade de Santana, via Limão, distrito de Carrapateiras,
neste Município. 

Indicação - Nº 817/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, que seja feito o
patrolamento da estrada vicinal que liga a br-020 (Altamira) à localidade de Santana, distrito de Carrapateiras,
neste Município. 

Indicação - Nº 818/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, que seja feito o
patrolamento da estrada vicinal que liga as localidades de Santana e Catolé, distrito de Carrapateiras, neste
Município.

Indicação - Nº 819/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, que seja feito o
patrolamento da estrada vicinal que liga as localidades de Santana, distrito de Carrapateiras à Lagoa do
Eufrasino, distrito de Inhamuns, neste Município. 

Indicação - Nº 820/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, que seja feito o
patrolamento da estrada vicinal que liga as localidade de Santana à Fundão, distrito de Carrapateiras, neste
Município. 

Indicação - Nº 821/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, que seja feito o
patrolamento da estrada vicinal que liga as localidades de Bom Jesus à Divisa com o município de Pedra
Branca, distrito de Barra Nova, neste Município. 

Indicação - Nº 822/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, que seja feito o
patrolamento da estrada vicinal que liga a  Vila de Inhamuns à localidade de Lagoa do Eufrasino, distrito de
Inhamuns, neste Município.

Indicação - Nº 823/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, que seja feito o
patrolamento da estrada vicinal que liga a sede do município à localidade de São Cristóvão, via Divisão, distrito
de Carrapateiras, neste Município. 

Indicação - Nº 824/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, que seja feito o
patrolamento da estrada vicinal que liga a ce-187 à localidade de Divisão, distrito de Carrapateiras, neste
Município. 

Indicação - Nº 825/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO
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Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, que seja feito o
patrolamento da estrada vicinal que liga a ce-176 às localidades de São Bentinho, Canadá e São Cristóvão,
distrito de Carrapateiras, neste Município. 

Indicação - Nº 826/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, que seja feito o
patrolamento da estrada vicinal que liga às localidades de Divisão à Pedra Rachada, distrito de Carrapateiras,
neste Município

Indicação - Nº 827/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, que seja feito o
patrolamento da estrada vicinal que liga as localidades de São Cristóvão, distrito de Carrapateiras, à Abóbora e
Joaninha, dsitrito de Trici, neste Município. 

Indicação - Nº 828/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, que seja feito o
patrolamento da estrada vicinal que liga a ce-187 à sede dos distritos de Trici,  distrito de Trici, neste Município. 

Indicação - Nº 829/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, que seja feito o
patrolamento da estrada vicinal que liga a ce-187 às localidades de Abóbora e Joaninha, distrito de Trici, neste
Município. 

Indicação - Nº 830/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, que seja feito o
patrolamento da estrada vicinal que liga as localidades de Lustal a Cedro, Sede Distrital, neste Município. 

Indicação - Nº 831/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, que seja feito o
patrolamento das estradas vicinais que ligam a ce-187 à localidade de Lustal, Sede Distrital, neste Município. 

Indicação - Nº 832/2017 de autoria do(a) vereador(a) MARCO AURÉLIO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Tauá, através da secretaria competente, o calçamento da Rua
Dr. Fábio Augusto Moreira de Aguiar, Loteamento Planalto Havaí, nesta Cidade.

Indicação - Nº 833/2017 de autoria do(a) vereador(a) CHICO NETO

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da secretaria competente, a complementação da
pavimentação em paralelepípedo para a Rua Prof. Lulu Lima, bairro Meireles, nesta Cidade.

Indicação - Nº 834/2017 de autoria do(a) vereador(a) CHICO NETO

Total de matéria(s) no Pequeno Expediente: 46

Grande Expediente

USO DA TRIBUNA: Representante do Grupo de Alcóolicos Anônimos para tratar acerca do V Encontro dos
Grupos de Alcóolicos Anonimos que realizar-se-á no Município de Tauá.

Convites - Nº 000/2017 Grupo dos Alcoolicos Anonimos Município de Tauá

Dispõe sobre a Política de Assistência Social do Município de Tauá e adota outras providências.

Projeto de Lei - Executivo - Nº 075/2017 Poder Executivo

Autoriza o Poder Executivo Municipal repassar recursos financeiros para a Liga Tauaense de Desporto - LTD e
adota outras providências. 

Projeto de Lei - Executivo - Nº 076/2017 Poder Executivo
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Requer da Presidência da Câmara, após ouvido o plenário, que seja agendada uma reunião para tratar de
assuntos da localidade de Santo Antonio, distrito de Carrapateiras, neste Município.

Requerimento - para o Legislativo - Nº 040/2017 de autoria do(a) vereador(a) WELLINGTON JUNIOR

Requer da Presidência da Câmara, após ouvido o plenário, que seja agendada uma reunião para tratar de
assuntos das localidades Cachoeirinha do Pai Senhor, Bom Jesus e Belém, distrito de Barra Nova, neste
Município.

Requerimento - para o Legislativo - Nº 041/2017 de autoria do(a) vereador(a) WELLINGTON JUNIOR

Requer da Presidência da Câmara, após ouvido o plenário, que seja agendada uma reunião para tratar de
assuntos das localidades de Vila de Marruás e Poço da Onça, distrito de Marruás, neste Município.

Requerimento - para o Legislativo - Nº 042/2017 de autoria do(a) vereador(a) WELLINGTON JUNIOR

Requer envio de votos de congratulação ao Antônio Gomes da Costa pelo transcurso do seu natalício, ocorrido
no dia 09 de agosto do corrente ano, residente na localidade de São Felipe, distrito de Trici, neste Município.

Moção de Congratulações - Nº 164/2017 de autoria do(a) vereador(a) VALDEMAR JUNIOR

Requer envio de votos de pesar pelo falecimento do Sr. Sebastiao Rodrigues da Siva, ocorrido no dia 10 de
agosto do corrente ano, nesta Cidade.

Moção de Pesar - Nº 165/2017 de autoria do(a) vereador(a) LUIS TOMAZ

Requer envio de votos de congratulação aos estudantes do município de Tauá pela passagem do seu dia,
comemorado em 11 de agosto.

Moção de Congratulações - Nº 166/2017 de autoria do(a) vereador(a) LUIS TOMAZ

Requer envio de votos de congratulação aos advogados pela passagem do seu dia, 11 de agosto.

Moção de Congratulações - Nº 167/2017 de autoria do(a) vereador(a) ALAOR MOTA

Total de matéria(s) no Grande Expediente: 10

Ordem do dia

Dispõe sobre a criação de cargos de livre nomeação e exoneração do Município de Tauá-Ceará, no âmbito da
Secretaria de Assistencia e Desenvolvimento Social e adota outras providências.

Projeto de Lei - Executivo - Nº 067/2017 Poder Executivo

Autoriza o Poder Executivo Municipal repassar recursos financeiros para a Liga Tauaense de Desporto - LTD e
adota outras providências. 

Projeto de Lei - Executivo - Nº 076/2017 Poder Executivo

Requer da Presidência da Câmara, após ouvido o plenário, que seja agendada uma reunião para tratar de
assuntos da localidade de Santo Antonio, distrito de Carrapateiras, neste Município.

Requerimento - para o Legislativo - Nº 040/2017 de autoria do(a) vereador(a) WELLINGTON JUNIOR

Requer da Presidência da Câmara, após ouvido o plenário, que seja agendada uma reunião para tratar de
assuntos das localidades Cachoeirinha do Pai Senhor, Bom Jesus e Belém, distrito de Barra Nova, neste
Município.

Requerimento - para o Legislativo - Nº 041/2017 de autoria do(a) vereador(a) WELLINGTON JUNIOR

Requer da Presidência da Câmara, após ouvido o plenário, que seja agendada uma reunião para tratar de
assuntos das localidades de Vila de Marruás e Poço da Onça, distrito de Marruás, neste Município.

Requerimento - para o Legislativo - Nº 042/2017 de autoria do(a) vereador(a) WELLINGTON JUNIOR

Requer envio de votos de congratulação ao Antônio Gomes da Costa pelo transcurso do seu natalício, ocorrido
no dia 09 de agosto do corrente ano, residente na localidade de São Felipe, distrito de Trici, neste Município.

Moção de Congratulações - Nº 164/2017 de autoria do(a) vereador(a) VALDEMAR JUNIOR

Assesi Legislativo - www.assesi.com Página(s) 5 de 6



Requer envio de votos de pesar pelo falecimento do Sr. Sebastiao Rodrigues da Siva, ocorrido no dia 10 de
agosto do corrente ano, nesta Cidade.

Moção de Pesar - Nº 165/2017 de autoria do(a) vereador(a) LUIS TOMAZ

Requer envio de votos de congratulação aos estudantes do município de Tauá pela passagem do seu dia,
comemorado em 11 de agosto.

Moção de Congratulações - Nº 166/2017 de autoria do(a) vereador(a) LUIS TOMAZ

Requer envio de votos de congratulação aos advogados pela passagem do seu dia, 11 de agosto.

Moção de Congratulações - Nº 167/2017 de autoria do(a) vereador(a) ALAOR MOTA

Total de matéria(s) no Ordem do dia: 9

Considerações Finais

Solicitando a indicação de dois parlamentares (titular e suplente) para compor o Conselho de Políticas sobre
Drogas vinculado a Assessoria Especial de Políticas sobre Drogas do Município de Tauá. 

Oficios Recebidos - Nº 055/2017 da Assessoria Especial de Políticas sobre Drogas - Governo Municipal de Tauá

Solicitando indicação de um membro do Poder Legislativo para representar esse órgão na Comissão Municipal
para Deliberação do Programa Garantia Safra no município.

Oficios Recebidos - Nº 150/2017 Da Secretaria de Agricultura e Recursos Hídricos do Município de Tauá

Total de matéria(s) no Considerações Finais: 2
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